CONTROL DE LOS TEMAS 9 Y 10 DE 3° DE E.S.0. MATEMATICAS

crupo: A pECHA:#/S/20U __aLuMNO:

1. Calcula las coordenadas de los vértices del resultado de aplicar la traslacion de vector
v = (4,~5) al cuadrilatero de lados A(0,3), B(2,6), C(-4,7) y D(-7,3). Dibuja las dos figuras.
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2. Aplica al triangulo de la figura siguiente un giro de centro el punto O'y dngulo 90°




3. Calcula las coordenadas del resultado de aplicar la simetria axial cuyo eje tiene por ecuacion
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4. Calcula el 4rea total y el volumen de una caja de dimensiones 30 cm de altura, 40 cm de
anchura y 50 ¢m de profundidad  \gluumen. = 40+ 32 = E0000 e’ - go s’ - 0N
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5. Las ciudades A, B, C y D tienen respectivamente las coordenadas siguientes:
Ciudad A: Latitud 20°N Longitud 10°W Ciudad B: Latitud 20°N Longitud 10°E
Ciudad C: Latitud 40°S Longitud 10°W Ciudad D: Latitud 40°S Longitud 10°E

a) La distancia entre A y B es mayor, igual o menor que la distancia entre C y D. Razona
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b) La distancia entre A y C es mayor, igual o menor que la distahcia entre B y D. Razona
‘tu respuesta » 1 A‘JC < LVN'Q ?/w.. .auliii. BDD . /'u.»)/wl.
/(.w-j\'\;\d» l;uaﬂ'd /(47_) e scmd’—lb ALAAL som ( .

¢) La distancia entre A y D es mayor, igual o menor que la distancia entre B y C. Razona
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